
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent c.s.
(30654, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Waalkens (30654, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman/Van der Ham
(30654, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gent (30654,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Gent (30654,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Cramer (30654,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (30654, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de SGP en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het personeelsbeleid bij
Defensie,
- weten:
- de motie-Brinkman/Boekestijn over onvolledige
informatie over het Nederlandse defensiebeleid in Irak
(30800-X, nr. 58);
- de motie-Lempens c.s. over de te verwachten deelname
aan een vrijstellingsregeling (30800-X, nr. 59);
- de motie-Eijsink over voorbereidingen voor een nader
onafhankelijk onderzoek (30800-X, nr. 60).

(Zie vergadering van 7 februari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Lempens stel ik
voor, zijn motie (30800-X, nr. 59) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Aangezien de motie-Eijsink (30800-X,
nr. 60) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Brinkman/Boekestijn
(30800 X, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitbreiding en wijziging van de Wet
milieubeheer in verband met de uitvoering van
EG-verordening registratie, evaluatie en autorisatie
van chemische stoffen (REACH) en de overheve-
ling van de bepalingen van de Wet milieugevaar-
lijke stoffen naar de Wet milieubeheer, alsmede
daarmee samenhangende wijzigingen van andere
wetten (Uitvoeringswet EG-verordening registratie,
evaluatie en autorisatie van chemische stoffen
(REACH)) (30600),
- over de motie-Poppe over onderzoek naar aanpassing
Arbowetgeving (30600, nr. 10).

(Zie vergadering van 8 februari 2007.)

De artikelen I tot en met XIII en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30600, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de landbouwraad,
- weten:
- de motie-Mastwijk/Snijder-Hazelhoff over verder
onderzoek naar het PSTVd-viroïde (21501-32, nr. 192);
- de motie-Mastwijk over de Duitse aanpak van de
bestrijding van het PSTVd-viroïde (21501-32, nr. 193);
- de motie-Mastwijk over vergoeding van door telers
geleden schade (21501-32, nr. 194).

(Zie vergadering van 6 februari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Mastwijk stel ik
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